
Leistungen:
• Fahrt im 4-Sterne-Reisebus
• 5 x Übernachtung im Doppelzimmer mit DU/WC
• Kostenfreies W-LAN und kostenfreie Schwimmbad- und 

Saunanutzung
• 5 x Frühstück vom Buffet + 5 x Abendessen 
• Reiseleitung in Jever inkl. Besichtigung & Verköstigung in der 

Jever Brauerei
• Reiseleitung Leer 
• Reiseleitung Greetsiel & Campen
• Ausflug auf die Insel Wangerooge inkl.  Schiffstransfer und 

Inselbahn

Reisepreis für Mitglieder:
€ 599,- pro Person im Doppelzimmer            € 699,- im Einzelzimmer

Reiserücktrittkostenversicherung ohne Selbstbehalt: 
€ 21,60 pro Person im Doppelzimmer   /  € 25,50 pro Person im Einzelzimmer 

Reise-Vollschutz o. Selbstbehalt (inkl. Krankenschutz + Rücktransport): 
€ 29,40 pro Person im Doppelzimmer   /  € 34,60 pro Person im Einzelzimmer

Anzahlung Mitglieder: € 100,- p.P. im DZ // € 120 im EZ (+ Reiseschutz )

Reisepreis für NICHT-Mitglieder:
€ 610,- pro Person im Doppelzimmer            € 709,- im Einzelzimmer

Reiserücktrittkostenversicherung ohne Selbstbehalt:
 € 22,00 pro Person im Doppelzimmer /   € 25,60 pro Person im Einzelzimmer 

Reise-Vollschutz o. Selbstbehalt (inkl. Krankenschutz + Rücktransport): 
€ 29,90 pro Person im Doppelzimmer  /   € 34,80 pro Person im Einzelzimmer

Anz: Nicht-Mitglieder: € 105,- p.P. im DZ // € 125 im EZ (+ Reiseschutz )

Nordsee-Urlaub zum Wohlfühlen in
Ostfriesland

24.06. - 29.06.2019 (6 Tage)

Unterkunft: 
Charakteristisch für das Nordsee-Hotel  Harlesiel  ist  die  einmalige  Lage
direkt am Yachthafen und die unmittelbare Strandnähe. In nur wenigen
Gehminuten können Sie  im Strandkorb die  frische Nordseeluft  und die
Sonne genießen. 

• Alle komfortablen Zimmern ausgestattet über Dusche/WC, Sat-
TV, Radiowecker und Telefon

• Das Restaurant mit Außenterrasse und direktem Blick auf den 
Yachthafen bietet eine reichhaltige Speisekarte mit regionalen 
und internationalen Gerichten

Informationen & Anmeldung:
Senioren Union Kreisverband Birkenfeld: Herr Karl-Heinz Totz

Tel: 06781 41592, k-h.totz@gmx.de

Veranstalter der Reise: Reisebüro Künzer 
Hauptstr. 17, 66629 Oberkirchen, Tel: 06855/ 7071

mailto:k-h.totz@gmx.de


Programm:
1. Tag: Anreise
Gegen 07:00 Uhr Abreise und Fahrt über Trier – Köln – Osnabrück – zu
unserem  Hotel.  Anschließend  Zimmerverteilung  und  gemeinsames
Abendessen.

2. Tag: Greetsiel & Campen
Den  Vormittag  verbringen  wir  in  Greetsiel  –  ein  zauberhafter
Puppenstubenort  mit  historischen  Giebelhäusern  aus  dem  17.
Jahrhundert,  dem  über  600  Jahre  alten  Fischerhafen  mit  seiner
beeindruckenden  Krabbenkutterflotte,  den  berühmten  Greetsieler
Zwillingsmühlen und malerischen Gassen... 

Anschließend fahren wir nach Campen und erklimmen die 320 Stufen
des  Leuchtturms  (Mehrpreis),  wofür  Sie  mit  einem  fantastischen
Rundblick – bis nach Holland – belohnt werden.

3. Tag: Ausflug Leer
Am Vormittag unternehmen wir eine Altstadt- 
und Rathausführung. Die Altstadt von Leer
 besticht durch zahlreiche, liebevoll 
restaurierte Gebäude, enge Gassen und 
einer Lage direkt am Wasser. Bei einem 
Bummel wird man direkt in vergangene 
Zeiten zurück versetzt. Die Altstadt ist 
aber auch heute noch ein lebendiger und geschäftiger Bestandteil der
Stadt. Kleine Läden, Teestuben und Restaurants laden ein zum Stöbern,
Verweilen und Genießen. 

4. Tag: Jever
Nach dem Frühstück unternehmen wir eine Stadtbesichtigung in Jever.
Danach haben Sie den Tag zur  freien Verfügung.  Jever  selbst  bietet
Ihnen eine wunderschöne historische Altstadt, das Schloss Jever, 

viele Restaurants, Kneipen und Cafés 
sowie natürlich die Jever Brauerei 
mit Besichtigung und Verköstigung.

5. Tag: Zeit zur Freien Verfügung & Ausflug zur Insel Wangerooge
Nach  dem  Frühstück  haben  Sie  die  Möglichkeit,  einen  kurzen
Sparziergang  in  ihrem  Urlaubsort  zu  machen.  Um  ca.  10:00
unternehmen wir einen Ausflug auf die  ostfriesische Insel Wangerooge
(ca.  600  m zu  Fuß  zum Ableger,  Fährüberfahrten  &  Inselbahn).  Die
Inselbahn  bringt  Sie  gemütlich  ins  Zentrum,  bei  einem  ausgiebigen
Spaziergang  entlang  der  Brandung  können  Sie  sich  in  erfrischend
gesunder  Umgebung  entspannen  dabei  sieht  man  immer  wieder
Richtung Festland auf das Weltnaturerbe Wattenmeer. Genießen Sie die
Zeit um ca. 17:00 fahren wir wieder zurück.

6. Tag: Rückreise
Heute heißt es Abschied nehmen.
Wir verlassen die Nordseeküste und erreichen die Heimat gegen 19:00
Uhr.


